

太原煤气化运销分公司 道德讲堂开讲

聚焦

太原煤气化培训中心： 在汾河公园 组织开展健步行活动

市场信息报 近日,太原煤气化培训中心在汾河公园组织开展了“凝心聚力阔步走 踔厉奋发谱新篇”健步行活动,有110余名教职工踊跃参加了此次职工文化活动,积极倡导了绿色生活健康理念。参加健步行活动的教职工在指定起点集合,随着号令声开始踏上行程。每一位教职工都以精神饱满的状态阔步前行,享受着健步行带来的欢乐和惬意,与汾河公园的冬日美景形成一道自然和谐的靓丽风景线。

此次健步行活动进一步增强了职工的凝聚力和向心力,加深了职工之间的友谊和团结,展现出职工积极自信、拼搏向上的良好精神风貌,也激发了广大职工的爱企热情和奋进信心。今后中心职工将以更加昂扬的斗志投身于工作,为全面推中心工作任务目标而努力、为企业高质量发展积极做出贡献。
(武静)

固庄煤业公司： 迎寒而上抢修忙

市场信息报 近日,由于气温持续下降,太原煤气化固庄煤业公司水暖大队值班人员清早5点,发现瓦斯抽放站供水主管道因年久老化发生破裂,导致瓦斯抽放泵站换热机组冷却水断供。这将会直接影响井下瓦斯抽放泵站换热机组冷却水的循环供应,并且由于近日气温骤降,抢修时间过长既影响瓦斯抽放泵的正常使用,更会引起大范围供水设施的冻损。

为加快抢修进度,该公司立即协调人员组成抢修小组,在寒冷的气温条件下,不顾严寒,连续奋战8小时,至下午两点全面恢复供水。
(刘茜茜)

沁城煤业公司： 加强水害管理 确保安全生产

市场信息报 为切实管控矿井水害风险,坚决防范和遏制生产安全事故,确保企业安全生产形势稳定,太原煤气化沁城煤业公司扎实做好煤矿防治水工作,全力筑牢防治水工作防线。

公司健全完善防治水工作领导机构,逐级落实到队组 and 具体责任人,定期开展水害隐患专项排查治理,制定水害防治措施,强化指挥调度和协调配合,形成工作合力。在收集、分析、总结矿井生产过程中揭露的地质及水文地质资料的基础上,开展地质及水文地质预测预报,为保证矿井正常生产提供依据。针对不同水害类型,该公司结合采掘接续计划合理划分可采区、缓采区、禁采区,绘制在矿井综合水文地质图、剖面图以及采掘工程平面图。地测防治水部联合职能部室对《水文地质类型划分报告》、《防治水分区管理论证报告》、《隐蔽致灾地质因素普查报告》、《防治水中长期规划》四个水文地质类报告进行“回头看”,根据公司实际对报告有计划的重新进行审查。同时,在各预掘巷道开展了超前地质探查工作,采用物探+钻探方式探查预掘巷道情况,探清前方控制范围内煤层赋存、地质及水文地质情况,有效保障工作面安全掘进不受水害威胁。

该公司将严格落实防治水“三专两探一撤”要求,组织管理人员和技术人员开展煤矿防治水知识技能教育培训,学习防治水先进经验,常态化开展水害事故警示教育,提升全员安全风险防范意识和应急处置能力,不断提升煤矿防治水业务保障水平。
(刘茜茜)

讲述,让榜样力量直抵人心,引起强烈共鸣。

此外,分公司将道德讲堂与文艺活动相结合的形式穿插进行,“让我们期待明天会更好……”一首旋律舒缓的优美颂歌《明天会更好》拉开了文艺活动的序幕,四名职工齐声合唱,感悟其中蕴含的真诚祝愿。国学经典《中华家风颂》,慷慨激昂的诵读带领着大家共同感受着中华文化的博大精深、源远流长。“家是最小国,国是千万家……”在经典中感悟,在感悟中学习。“感恩的心,感谢有你……”一首《感恩的心》饱含深情,用感人肺腑的优美颂歌传递给每个人,感恩是每个人应有的基本道德准则,我们每个人都应心怀感激、懂得感恩。“这就是白全福的

真灵魂”,倾情演绎的相声《道德法庭》以生活中缺德现象为引子,用各种幽默风趣的故事来批判社会上缺德的人,通俗易懂的对白告诉了大家道德的重要性。

纸短情长,短短两个小时的道德演讲活动说不尽我们运销的模范人物和先进事迹,活动最后,在一曲《纸短情长》吉他独奏声中,分公司道德讲堂演讲比赛活动圆满结束。整场活动紧扣“学习身边榜样 汲取奋进力量”主题,形式多样、内容丰富、参与度高,营造了崇德向善、见贤思齐的浓厚氛围,感染着运销人坚定不移地一棒接着一棒加油干,使广大员工以强烈的集体荣誉感和对企业的责任心,以满腔的热忱,共同为开创企业高质量发展新局面,不懈努力、拼搏奋进。
(张嘉栋)

太原煤气化这场演练够硬核： 真撞车、真砸窗、真起火……

“砰!”一辆危险化学品车辆为躲避一辆横穿道路的摩托车,与大巴车相撞,车上30余人被困,有人受伤,情况危急……

这惊心动魄的场景,正是太原煤气化公司联合小店区交警一大队、小店消防大队、医疗急救中心等部门开展的2023年度交通事故应急演练活动的一幕。为进一步提高企业应急指挥协调能力、各部门的应急处置能力和员工的应急避险、自救互救能力,在12月1日第十二个全国交通安全日之际,太原煤气化公司于12月1日9:30在公司大院开展了应急演练,煤气化集团公司党委专职副书记、工会主席吉亚社在现场观摩演练。

演练现场,事故发生后,正在沿

线道路巡查的警察将情况汇报给了指挥中心,迅速调动附近的警力资源,及时对双向来车进行警戒,摆放警告、指示标志。

5分钟后,化学品车撞击点起火,可能会有爆炸风险,此时大巴车内乘客取下逃生锤将一侧的车窗玻璃砸破,先行跳下后,又协助其他乘客从窗户逃出。

“哎呦,真撞了,冒出这么大的烟。”

“有人跳窗了。”

“围观群众请退至安全区域,交通事故现场禁止通行”,现场警用无人机在空中喊话,快速疏导周边车辆,避免发生二次事故。随后,小店消防大队、医疗急救中心等相继到达现场,大巴车前门被打开,剩余乘客

从前门逃生。

经过20余分钟紧张的救援,医务人员对2名伤者进行先期处置,30名乘客被安全转移,火势最终被扑灭,本次的演练取得了圆满成功。

“希望咱们永远不要遇到这种事情,太吓人了。”刚从大巴车逃出来的人心有余悸地说道。

本次演练是太原煤气化公司在近年来进行的最大规模的交通应急救援综合演练,整个演练过程紧贴实战、情景生动,各环节衔接紧凑、顺畅有序,指挥调度精准及时、流程清晰,取得了预期效果,进一步提高了各基层单位道路交通活动参与者熟悉、掌握、运用应急救援知识、救助程序、救援方法,积累了应对交通突发事件的宝贵实战经验。
(张婧璇)

神州煤业：安装更衣柜 保障消防安全



近日,太原煤气化神州煤业公司深刻吸取吕梁市永聚煤业“11·16”重大火灾事故,严格落实国家矿山安全监察局暂停使用吊篮的要求,第一时间停用了更衣吊篮,将职工吊篮更换为更衣柜,并加装了电子感应锁,一柜一卡,在保障安全可靠的基础上更加智能高效。此外,该公司还为职工澡堂配置更衣凳,最大限度为职工更衣提供便捷条件,为职工创造更加良好、舒适、安全的生活环境。
(安道太摄影报道)

(安道太摄影报道)